

2021 下国才考试问答

1、国才—国才考试含金量如何，有没有用？

大家可以在微信公众号搜索国材，关注公众号。里面有关于国才考试介绍、国才样题、国才招聘等各方面的信息，会给大家一个更直观的认识。国才考试与数百家用人单位在岗位招聘、企业内训、员工外派等方面展开长期合作。**数百家用人单位为国才证书持有者开通绿色就业通道，提供实习和就业机会，优先录用。**各位国才证书持有者持简历筛选阶段可以脱颖而出。此外国才还牵手 2022 年冬奥会，在冬奥会组委会公布面向社会招聘工作人员公告中，明确列出国才中级优秀及以上者优先考虑。大家也可以在网上搜索一下，以下是在知乎上一位同学的问答：

“有段时间想多考些证书丰富自己的履历。于是选择了国才考试。国才考试也是一个新兴的考试，非常的权威，侧重于职场英语。另外，考试是可以直接报中级或者高级的，可以跳着考，不用从初级开始，可以根据个人程度报考。形式是全程电脑上答题，要去考场，没有外教。我当时根据自身情况（英语专业，大三），比对了多种考试，除去学校可以考的证书之外，就剩下“国才”是比较友好的考试了。为什么说它“友好”呢？我个人认为有以下几点——第一，初级报名费不贵，一百多，而且过了给退报名费，也就是奖学金。第二，任务简单，题型百分之八十是常规题型。第三，含金量高，对实习、工作、考研来说，都是加分项。第四，国才经常推很多实习名额给优秀考生，这也是很大的一个吸引~很早就关注了国才微信公众号，看到每天有那么多好的工作机会，除了投递简历之外，内部机会很多也不知道如何参与，正好发现国才考试是一个突破口。在官网和公众号上了解了一段时间后，便在官网上找了备考推荐书目，偶然又发现官网上还有模拟题可以做，觉得还是很系统靠谱的，然后就毅然决然地报了最近的一次考试，幸好还没有错过，关于考试时间，小伙伴们可以多在网站等平台上了解一下，提前合理安排与规划。”

作者：TYAO

链接：<https://www.zhihu.com/question/389561626/answer/1931486982>

来源：知乎

2、面向黄山学院考生，国才有什么鼓励政策？

(1) 国才考试所有级别考试，考试成绩为优秀者可获得国才奖学金。

(2) 报名初级、中级考生可以获得免费赠送的相应级别的国才考试备考攻略书籍一本。

3、是不是一定要先考初级？

不一定。三个级别可以随意选择，根据自己的实际情况，可以看一下官网的样题，了解一下难度，然后确定。

4、没有任何准备，可以报名吗？

这个类型的考试，对于全体考生来讲都属于新的类型，并且全部使用机考的模式，这是大家都没有接触过的。通过相应的指导，大家会细致的了解题型、考试模式、应试技巧等，是可以做好相应的准备的。大家不用过于焦虑，根据以往考试情况，**我校国才考试初级通过率较高，而且有部分同学初级考试成绩优秀。**

以下是国才官网界面，为考生提供了在线模考，与正式考试环境和进程完全一致。



5、国才考试比四级难吗？

两种考试类型完全不一样。四级是传统的应试型考试，题型比较传统。国才考试从职场需求出发，强调应用型，语言输出和书面表达。侧重点不一样。单纯从语言难度讲，初级略低于四级考试。

6、除了报名费还有其他费用吗？

没有任何其他费用。和四六级一样，国才考试目前证书也是电子的，大家可以自己打印，如果需要考试中心后期专门寄送纸质证书的话，需要单独支付工本费。

7、报名截止时间到10月18号，现在就要报名吗？

目前，国才考试中心已经为报名的同学建立了备考群，各级别在群内就可以开始进行系统的线上培训。每个考试题型、每一项任务都有针对性的讲解，真题、模拟题、打卡练习等，可以很好地帮助同学们进行系统的准备。随着报考国才的考生越来越多，学校机位有限，考试机会先到先得。

8、怎样报名？

需要登录国才官方网站报名缴费。

登录国才考试官网 <http://etic.claonline.cn>，进行在线注册、报名及缴费。

国才初级报名费 180 元，中级 380 元，高级 580 元。



9、报名中有哪些注意事项？

报名需要反复确认好自己的姓名等相关信息，以免后期证书输出错误。
报名时如果需要发票，则勾选个人发票，抬头写自己的名字即可。

10、关于国才奖学金；

从2021年上半年国才考试起，凡在国才初级、中级和高级考试中获得“优秀”的考生，将获得由中国外语测评中心颁发的等同于该级别报名费的奖学金和奖学金荣誉证书！奖学金将于电子券的形式发放，可用于报考更高级别的国才考试，也可转赠其他同学。